



2022 год объявлен
Годом народного
искусства и
нематериального
культурного наследия
народов России. В
рамках его
проведения в

информационно-библиотечном центре с 21 марта по 11 апреля 2022
года состоялась выставка творческих работ **«К истокам
народной культуры»**.

На выставке были представлены произведения народного
искусства, сделанные своими руками: *изделия из глины, дерева,
оригами, квиллинг, гофрокартон, изделия из природного
материала, вышивка, валяние, вязание крючком, батик,
бисероплетение, кружево и т.п.*

